11Iro

HAmsn: Aptem
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 15.01.2011 19:06:19

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 17.01.2011 17:25:08

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/202758/answer/203040




Bam Hamo nnepen KOMHUCCHEHN TOCIIUTAJIU3UPOBATLECA B YPOJIOTHYECKOE OTHOEJIeHNe U IIPDEeACTAaBUTh
CBeXHe JaHHEBIE. BOHpOC penraeT KOMUCCHUA 110 MECTY XKUTEJIbCTBA. Bo3MoxHO, yiiupaTh HAOo GYI[GT
Ha THIIEPTOHUIO.



